IXTOPIA B TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.a.
(1) Na xapaktnploeTe T MAPAKATW TPOTACELS WG TPOG TNV opBoTNTad Toug ypadovtac tn
AéEn «Zwotor» i «AaBog» dimha otov aplBuo mou avtilotolxel otnv Kabe mpotaon:
1.Tnv nuépa twv Xplotouyevwwv tou £touc 800 oto Aaxev o Kapolog o Méyag otédpOnke
Méyac Kol ELpnVomoLOg AUTOKPATWP, KUBEPVATNC Tou Pwpaikou Kpdtouc.
2. H Emavaywyn ntav pia ouAoyr) vopoBetnudtwv mou kaboplov pe akpiBela Tig
O PUOSLOTNTEC TOU UTOKPATOPA KOl TOU TTOTPELAPXN.
3. H 8éa tn¢ Tétaptnc Itauvpodopiag avike otov ¢pthodofo kal Suvapko nana Ouppavo
B'.
4. To kpatog Tn¢ Hrelpou 16puBNKe Kot opyavwBOnke ano tov lwavvn Batatln.
5.TeAeutaioc avtokpatopag tou Bulavtiou ntav o Kwvotavtivog A" MaAatoAoyog.
(novadeg 5)
() Na tomoBetrioete ta aKOAOUOW LOTOPLKA YEYOVOTO OTN OWOTH XPOVOAOYLIKA OELPpQ,
apxilovtag amo to apXaLoTEPO:
1. KatdAvon tng Autokpatopiag tn¢ Tpamelouvtoag amo toug OBwpavoug.
2. AAwon NG KwvoTtavtvourmoAng armo toug 2taupodopouc.
3. OpLOTIKO Zxiopa Twv SUo EKKANGLWV.
4. 3tén Oe0bwpou AdoKapn WG AUTOKPATOPA Kal BACIALd TwV PwHailwv.
5. Katadikn t¢ Etkovopayiag amno tn Z' Owkoupevikn uvodo.
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.B. Na mpooSloploete TO MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LoTopLlKWY Opwv: Baoidikoi, Tpitn
Pwun.
Movadeg 8+7=15



